
  

Vážení spoluobčané, 

jistě jste si mnozí z Vás všimli, že již 

pracovníci firmy zateplují objekty 

základní školy a zároveň provádějí 

opravy střech. V důsledku těchto prací 

bude ukončen letošní školní rok o týden 

dříve. Věřím, že se veškeré stavební 

práce podaří dovést do zdárného konce. 

Banka nám nabídla požadovanou výši 

úvěru na dofinancování této akce a již 

jsme s ní podepsali smlouvu. Termín 

realizace 12. 5. 2011 – 18. 7. 2011.  

6. června nastoupí další firma do základní školy a ta zase 

provede práce na rekonstrukci kotelny. Tato akce bude 

financována 100% z dotace Ministerstva pro místní rozvoj. 

Termín realizace 6. 6. 2011 – 15. 8. 2011.  

V průběhu letních prázdnin provedeme obnovu sociálního 

zařízení pro chlapce a dívky v posledním pavilonu základní 

školy. Termín realizace 1. 7. 2011 – 15. 8. 2011. Po letních 

prázdninách děti nastoupí do čistých a vyhovujících prostor. 

Bylo ukončeno výběrové řízení na zhotovitele výměny sociálního 

zařízení ve třech odděleních mateřské školy. Práce provede 

stavební firma VITÁSEK, s.r.o. z Frýdku – Místku. Tato akce je 

financována z rozpočtu obce. Termín realizace 1. 7. 2011 - 

19. 8. 2011. 

Podařilo se dokončit veškeré úpravy v areálu koupaliště 

a výletiště (přeložka přípojky vody do bufetu, přepojení přípojky 

vody do budovy technologie bazénu, záruční opravy v části 

bazénu, přeložení špatně položené dlažby, prodloužení trasy 

záchytných žlabů dešťové vody, ořezy stromů a suchých větví, 

oprava střechy starší části správní budovy). Letní areál je tak 

opět připraven přivítat rekreanty i místní návštěvníky 

k příjemnému posezení a odpočinku. 

Příznivé počasí umožňuje stavební firmě plynule pokračovat 

v úpravě koryta Králova potoka. Práce pokračují dle 

schváleného harmonogramu. Při kontrolních dnech procházíme 

opravené úseky a shledáváme kvalitně odvedenou práci firmy 

Stavební mechanizace Valašské Meziříčí. Dokončení stavby je 

plánováno v listopadu roku 2011. 

Od poloviny května do poloviny července je vyhlášena výzva 

Ministerstva životního prostředí z Operačního programu Životní 

prostředí na opravu koryt a niv v důsledku protipovodňových 

opatření. Máme kompletně připraven projekt na úpravu koryta 

Papákova potoka, včetně vydaného stavebního povolení. Projekt 

řeší také výstavbu mostku a lávky poničené povodní v roce 2009. 

Podáme žádost a nezbývá nám než doufat, že uspějeme. Jak celá 

záležitost dopadne, Vás budu informovat v některém z dalších 

Zpravodajů. 

KANALIZACE - ÚVĚR 

Česká spořitelna a.s. nám předložila návrh smlouvy na námi 

požadovaný úvěr. Vznesli jsme požadavek na možnou úpravu 

textu smlouvy, který by byl přijatelnější pro budoucí investice  

 

obce. Tento náš požadavek bude projednán s vedením banky 

a teprve potom nám bude sděleno, zda akceptují náš návrh.  

Nejsme v pozici, kdy bychom si mohli cokoliv diktovat, přesto 

jsme se pokusili vyjednávat, aby podmínky smlouvy byly pro 

obec přijatelnější. Věřím, že uspějeme. 

KANALIZACE - STAVBA 
Dne 31. května jsme zahájili samotnou výstavbu kanalizace. 

Práce byly započaty u šachty č. 37 v  centru obce. 6. června 

zahájíme výstavbu hlavní stoky v zeleném pásu na ulici Dolní. 

V krajské komunikaci II/483 začneme kopat a pokládat hlavní 

stoku 13. června. Z důvodu dodržení smluv mezi obcí a Správou 

a údržbou silnic MSK nelze v této komunikaci zahájit stavební 

práce dříve. Čas běží, a proto bylo přistoupeno ke krátkodobé 

změně v harmonogramu. Co je však podstatné, stavba byla 

zahájena a léta připravovaný projekt se realizuje.  

Občané, jejichž nemovitosti se nachází v blízkosti právě 

probíhající stavby, budou informování 7 dní předem o tom, že 

v jejich blízkosti započnou výkopové práce. Stavební firma dá 

dotčeným občanům do schránek informační letáčky se zákresem 

plánovaných tras výstavby stok. Veškeré potřebné informace 

najdete také na internetových stránkách obce www.obec-

morkov.cz, v menu, kolonka kanalizace. Stejná informace bude 

zveřejněna také na nástěnce obecního úřadu.  

KANALIZACE - DOMOVNÍ KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY 

Zastupitelstvo obce při svém zasedání dne 1. června 2011 

schválilo konkrétní pomoc občanům, kteří budou budovat svou 

vlastní domovní kanalizační přípojku. V rozpočtu obce na rok 

2012 bude vyčleněna finanční částka, která obci umožní 

zakoupit potrubní materiál (potrubí, kolena, přechodky…) 

a ten budeme zdarma vydávat podle konkrétní potřeby 

(projektu) každému z Vás. Zastupitelstvo obce rozhodlo 

poskytnout potrubní materiál na všechny domovní přípojky, 

nikoliv finanční hotovost. Tuto formu pomoci je třeba chápat 

tak, že Vám umožníme odkanalizovat Váš konkrétní rodinný 

dům. Tzn., dáme každému šanci, aby se na kanalizaci napojil. 

Zjistíme Vám, která firma má dobré reference na výkopové 

práce a v jakých cenách je účtuje. Výkopové práce budeme 

zajišťovat i vlastním UNC bobkem. Vaše nemovitosti budete 

připojovat až na jaře a v létě příštího roku. Dříve to nebude 

možné. 
Sledujte pravidelně Zpravodaj, který vyjde mimořádně 

v červenci i v srpnu a také webové stránky obce. Neodkládejte 

Vaše připomínky na poslední chvíli. Pokud zjistíte nějaký 

problém, přijďte nám jej co nejdříve sdělit. Oficiálně bude 

stavba kanalizace Svazku měst a obcí regionu Novojičínska 

zahájena dne 15. června 2011 v Novém Jičíně. Jsou pozváni 

hosté z ministerstva, fondu, hejtman a zástupci kraje, bank, 

policie, zástupci stavebních firem a starostové, kterých se tato 

stavba týká. Zároveň proběhne tisková konference a oficiální 

prohlášení pro tisk. 

Ivana Váňová, starostka 
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Váţení spoluobčané, 

chtěl bych Vás touto cestou poţádat 

o maximální toleranci při jiţ zahájené 

výstavbě kanalizace, která přináší do 

ţivota obce velké změny. Jedna z nich 

je i doprava v obci, protoţe výkopové 

práce, které jsou prováděny v naší 

komunikaci, ztěţují průjezdnost hlavní 

komunikace. Z tohoto důvodu v současné době jednáme 

s Moravskoslezským krajem a společností Veolia, která 

zajišťuje dopravu v naší obci, o odklonu trasy autobusů 

po dobu výkopových prací na ulici Horní a Nádraţní. 

Jedinou schůdnou cestou pro změnu trasy autobusů byla 

ve spolupráci s dopravcem vyhodnocena objízdná trasa 

přes ul. Pastelník. Tato změna bude mít za důsledek 

posunutí zastávky Mořkov střed na ulici Najštef 

v blízkosti pošty a následně budou autobusy pokračovat 

po ulici Pastelník, ze které jiţ byly odstraněny 

retardéry, aţ na zastávku Mořkov - ţelezniční 

stanice. V důsledku této objízdné trasy bude zrušena 

zastávka Mořkov, horní (u horního obchodu). Věřím, ţe 

všichni, kterých se tato změna dotkne, ať jiţ cestují či 

občané kolem kterých povede objízdná trasa, pochopíte, 

ţe jiná moţnost není. Pro ulice, které se stanou zcela 

neprůjezdnými, jako v současné době ulice Obchodní, 

vymezíme parkoviště u nákupního střediska a po dobu  

nutnosti, zde zrušíme tzv. trţnici.  

 

Jménem obce, zhotovitele stavby a dopravce, ţádám 

všechny motoristy, aby se svými vozidly zajíţděli do 

dvorů a garáţí po dobu realizace celé stavby 

a neparkovali na obecních komunikacích. Tím bude 

zajištěn bezproblémový průjezd nejen osobních vozidel 

a autobusů, ale převáţně velkých strojů se kterými se 

v obci po dobu jednoho roku budeme setkávat 

kaţdodenně. Děkuji v současné době hlavně 

obyvatelům na ulici Horní, Najštef, Pastelník 

a Nádraţní, ţe budou maximálně ohleduplní a umoţní 

hladký průběh dopravy. 

 

Odbor Klubu českých turistů při TJ Mořkov pořádal 

v sobotu 7. května 2011 jiţ 37. ročník turistického 

pochodu „OKOLO MOŘKOVA“. Prezentovaných 

účastníků bylo 962 a více jak 60% bylo z blízkého 

i dalekého okolí. Díky této tradiční akci se daří obec 

Mořkov zviditelňovat. Rád bych touto cestou poděkoval 

pořadatelům a všem, kteří se na této akci jakkoliv 

podíleli, jak jménem svým, tak i jménem rady obce. 

 

V měsíci květnu jsem se zúčastnil školení v oblasti 

krizového řízení obcí Moravskoslezského kraje. 

Všechny obce jsou povinny vytvořit nové povodňové 

a krizové plány. Na těchto plánech a podkladech 

začneme pracovat v měsíci červenci, se všemi 

zainteresovanými sloţkami, Policií ČR, Hasičským 

záchranným sborem a převáţně s naší jednotkou 

dobrovolných hasičů. 

 

Na základě podnětu občanů z Nových domků bylo 

obnoveno jednání se Správou a údrţbou silnic MSK 

ohledně odstranění následků povodňových škod – 

naplaveniny v příkopech podél krajské komunikace, 

které nejsou majetkem obce. Jednání bylo úspěšné 

a SSMSK tyto příkopy vyčistí v nejbliţší době, aby 

nedocházelo k zaplavování soukromých pozemků. 

 

Na závěr je třeba popřát všem maturantům v naší obci 

ke zdárnému sloţení zkoušek a ţákům naší základní 

školy popřát hezké prázdniny, které jim v letošním roce 

začnou o týden dříve z důvodu opravy školy. 

Jiří Navrátil, místostarosta 

 

I OBČAN MÁ POVINNOST  

UDRŢOVAT POŘÁDEK 
 

Opět, stejně jako loni, se mnoţí  stíţnosti z řad obyvatel 

obce na neudrţované zemědělské pozemky ve 

vlastnictví soukromých osob v k. ú. Mořkov. Ţádáme 

proto ty občany o které se jedná, aby své pozemky řádně 

udrţovali (kosili trávu) a tím zamezili rozšiřování 

plevele na okolní pozemky. Aby byli ohleduplní i vůči 

občanům alergikům, kterým pyly z plevelů škodí. Pokud 

se vlastníci zemědělských pozemků o ně řádně nestarají, 

je moţné ze strany obce tyto majitele v souladu se 

zákonem č. 128/2000 Sb., zákon o obcích a obecním 

zřízení pokutovat. 

UPOZORNĚNÍ - MÍSTNÍ POPLATKY 
 

Upozorňujeme občany, kteří dosud  neuhradili místní 

poplatek ze psa a místní poplatek za odpad, aby tak 

učinili neprodleně. OÚ eviduje nedoplatek u MP ze psa 

u cca 14 občanů a nedoplatek u MP za odpad u cca 120 

občanů.  

Poplatek byl splatný do 31.3.2011 bez výzvy. Znění 

obecně závazných vyhlášek, které ukládají povinnost 

platby MP jsou k dispozici na OÚ, a na webových 

stránkách www.obec-morkov.cz. 

 Obecní úřad bude postupovat v souladu ze zákonem 

565/1990 Sb. o místních poplatcích v platném znění 

a zákonem č. 280/2009 Sb. daňovým řádem v platném 

znění. Poplatek vyměřený platebním výměrem můţe 

být navýšen aţ na trojnásobek a vymáhán daňovou 

exekucí.  

http://www.obec-morkov.cz/
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1. Bere na vědomí: 

1.1 Splnění všech bodů 9. schůze RO. 

1.2 Ţádost o sníţení nájmu koupaliště za 2. čtvrtletí 2011. 

1.3 Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce 

Mořkov za rok 2010. 

1.4 Zprávu starostky obce z průběhu otvírání obálek - 

výběrového řízení na zajištění úvěru „kanalizace a 

zateplení ZŠ“. 

1.5 Konání Zastupitelstva obce Mořkov 1. 6. 2011 v 17 hod. 

v salonku Společenského domu. 

2. Schvaluje: 

2.1 Výrobu 3 tis. ks pohlednic u vydavatelství BARON - Mgr. 

Petr Prášil, Zimní 1580, 253 01 Hostivice, IČ 49897349. 

2.2 Finanční příspěvek ve výši 10.000,- Kč ZO Českého 

svazu včelařů Mořkov. 

2.3 Proplacení nevyčerpané řádné dovolené starostce obce za 

minulé funkční období v roce 2010. 

2.4 Uvolnění cisternové automobilové stříkačky jednotky 

SDH Mořkov dne 13. 5. 2011 na akci „Den poţární 

bezpečnosti“. 

2.5 Vyhlášení ředitelského volna v ZŠ Mořkov ve dnech 27. 

6. 2011 aţ 30. 6. 2011. 

2.6 Vybudování 2 světel veřejného osvětlení na ulici Dolní 

(na Lán) dle cenové nabídky předloţené firmou Vlastimil 

Zelenka, Skalky 2094/96, 741 01 Nový Jičín, 

IČ 45157693. 

2.7 Schvaluje návštěvu jubilantů v měsíci květnu 2011. 

2.8 Pořízení 2 ks obrazů Obětí komunismu 1948 – 1989 

Frenštát p.R. a okolí u příleţitosti Dne památky obětí 

komunistického reţimu. 

 

 Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

      starostka                      místostarosta 

U S N E S E N Í z 10. schůze Rady obce Mořkova konané dne 4. 5. 2011 

 

1. Bere na vědomí: 

1.1 Splnění všech bodů 10. schůze RO. 

1.2 Zprávu JUDr. Kuběny k usnesení okresního soudu Nový 

Jičín ve věci znaleckého posudku z oboru geodezie 

a kartografie k určení, na kterém pozemku se nachází 3 či 

4 zabetonované ocelové trubky. 

1.3 Zprávu hejtmana MSK k moţné hrozící omezenosti 

dopravní obsluţnosti v MSK z důvodu porušení 

Memoranda ze strany Vlády ČR. 

1.4 Zprávu o 37. ročníku turistického pochodu okolo 

Mořkova. 

1.5 Záměr V. K. převést bezúplatně pozemky parc. č. 510/9, 

510/8, 511/4, 13/9 a 13/8 na Obec Mořkov. 

1.6 Přípravu Smlouvy o uţití silničního tělesa (pozemku) pro 

zvláštní uţití č. NJ/203/a/2011/Na. 

2. Schvaluje: 

2.1 Bezúplatné zapůjčení prodejního stánku a 12 ks stolů 

s  lavicemi na akci „Dětský den“. 

2.2 Příspěvek Radě rodičů a přátel školy při ZŠ a MŠ Mořkov 

ve výši  4.000,- Kč na akci „Dětský den“. 

2.3 Příspěvek Kynologickému klubu Veřovice na činnost 

v roce 2011 ve výši 5.000,- Kč. 

2.4 Za Technický dozor investora v době realizace stavby 

Výměna sociálního zařízení v MŠ Mořkov Ing. Bedřicha 

Jeţíka – stavební a inţenýrská činnost, Malá Trávnická 5, 

750 00 Přerov, IČ 15515958. 

2.5 Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy zřízení věcného 

břemene a souhlas se vstupem na pozemek pro budoucí 

oprávněné Obec Ţivotice u Nového Jičína. 

2.6 Uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene 

a právo provést stavbu s ČEZ Distribuce, a. s. se sídlem 

Teplická 874/8, 405 02 Děčín IV-Podmokly IČ 24729035. 

2.7 Vyuţití výtěţku z výherních hracích přístrojů za rok 2010 

ve výši   9.014,- Kč na podporu aktivit a akcí pro děti 

a mládeţ. 

2.8 Oslovit v rámci akce obnova sociálního zařízení 

v pavilonu ZŠ tyto firmy: Moravská stavební a topenářská 

a.s., B. Martinů 1885/2, 741 01 Nový Jičín IČ 26790416, 

DIČ CZ 26790416; GMP mix a.s., Grmelova 2008/13, 

709 00 Ostrava-Mariánské Hory, IČ 25519786, DIČ 

CZ25519786; Miroslav Kyselý, Dolní 101, 742 72 

Mořkov, IČ 10615393, DIČ CZ 5405160255; 

VITÁSEK  s.r.o., Beskydská 1488 B, 738 01 Frýdek - 

 

  Místek, IČ  25891341, DIČ CZ 25891341. 

2.9 Cenovou nabídku a provedení opravy střechy na budově 

autokempu Mořkov firmou Roman Vaněk, pokrývačské 

práce, Valašská Bystřice 107, 756 27, IČ 11176270, DIČ 

6605300394. 

2.10 Návštěvu manţelů oslavujících smaragdovou svatbu 

v měsíci květnu 2011. 

2.11 Návštěvu jubilantů v měsíci červnu 2011. 

2.12 Sloţení likvidační komise pro ztráty a nálezy - předseda: 

Ladislava Konupková, členky: Jana Jakschová, Libuše 

Hegarová. 

2.13 Nákup dárků pro ţáky, kteří ukončí školní docházku v 

ZŠ Mořkov s vyznamenáním v ceně do 350,- Kč na ţáka. 

3. Souhlasí 

3.1 S přihlášením se do výzvy prostřednictvím SFŢP 1.3.2. 

Eliminace povodňových průtoků systémem přírodě 

blízkých protipovodňových opatření – úprava koryt a niv 

– Papákův potok. 

4. Zamítá: 

4.1 Ţádost o sníţení nájmu areálu koupaliště za 2. čtvrtletí 

2011 o částku 10.000,- Kč. 

5. Rozhodla: 

5.1 Nejvhodnější nabídku do veřejné zakázky „Výměna 

sociálního zařízení tříd v MŠ Mořkov“ podal uchazeč 

VITASEK s.r.o., Ing. Tomáš Vitásek, Beskydská 1488 

B, 738 01 Frýdek-Místek, IČ 25891341, DIČ 

CZ25891341. 

6. Pověřuje: 

6.1 Referentku obecního úřadu paní Ludmilu Jaškovou, 

připravením podkladů pro nejbliţší jednání ZO (září 

2011) ve věci bezúplatného převodu pozemků parc. 

č. 510/9, 510/8, 511/4, 13/9 a 13/8 na Obec Mořkov od 

paní V. K.. 

7. Vyslovuje: 

7.1 Poděkování všem, kteří se podíleli na organizaci 37. 

ročníku turistického pochodu okolo Mořkova a za 

dobrou reprezentaci obce. 

  

 

 Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

     starostka                místostarosta 

 

 

U S N E S E N Íz 11. schůze Rady obce Mořkova konané dne 25. 5. 2011 
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Zastupitelstvo obce po projednání: 
Bere na vědomí: 

1.1 Zprávu ověřovatelů zápisu pana Ing. Martina Mičky 

a pana Miloslava Leška. 

1.2 Kontrolu usnesení 3. zasedání zastupitelstva obce. 

1.3 Zprávu o činnosti rady obce za období od 3. zasedání 

zastupitelstva obce, (č. 8, 9, 10, 11). 

1.4 Informaci o stavu Projektu „Odkanalizování vybraných 

obcí a měst regionu Novojičínska“. 

1.5 Zprávu kontrolního výboru. 

2. Volí: 

2.1 Návrhovou komisi pro přípravu návrhu usnesení 

4. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 1. 6. 2011 

ve sloţení: Jaromír Kašpárek – předseda, Jiří Navrátil 

a Jiří Kocián – členové. 

3.  Schvaluje: 

3.1 Program jednání 4. ZO. 

3.2 Celoroční hospodaření obce a závěrečný účet obce za 

rok 2010, včetně zprávy o výsledku přezkoumání 

hospodaření obce za rok 2010 bez výhrad.  

3.3 II. Úpravu rozpočtu obce ve výši: 

 

 Plné znění II. úpravy rozpočtu r. 2011 (tabulka č. 2) je 

nedílnou součástí usnesení ZO. 

3.4 Převod hospodářského výsledku Obce Mořkov za rok 

2010 ve výši +2,606.298,61 Kč na účel 432. nerozdělený 

zisk minulých let. 

3.5 Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. IP-12-

009171/002 k parc. č. 858/8 díl 2, parc. č. 858/11 a parc. 

č. 862/2 ve vlastnictví obce Mořkov v k.ú. Mořkov pro 

ČEZ Distribuce, a.s. z důvodu zřízení  

 

 elektropřípojky pro RD na parc. č. 858/16. 

3.6 Uzavření darovací smlouvy mezi Moravskoslezský kraj 

jako „dárce“ na straně jedné a Obec Mořkov jako 

„obdarovaný“ na straně druhé, dle § 628 a násl. zákona 

č. 40/1964 Sb., občanského zákoníku, ve znění 

pozdějších předpisů, týkající se parc. č. st. 55, zastavěná 

plocha a nádvoří.  

3.7 Dodatek č. 1 ke smlouvě o financování Projektu 

„Odkanalizování vybraných obcí a měst regionu 

Novojičínska“. 

3.8 Uzavření smlouvy o úvěru č. 10485/11/LCD mezi Česká 

spořitelna, a.s. a Obec Mořkov. (Revitalizace budov ZŠ 

– II. etapa). 

3.9 Uzavření smlouvy o uţití silničního pozemku (tělesa) 

pro zvláštní uţívání č. NJ/203/a/2011/Na (výstavba 

kanalizace v krajské komunikaci II/483), v celkové 

částce za nájem do 292 438,08 Kč. 

3.10 Podporu obce občanům při budování domovních 

kanalizačních přípojek a to formou poskytnutí 

potrubního materiálu. 

3.11 Uzavření Kupní smlouvy o převodu vlastnictví 

k nemovitostem, budova č.p. 498, v k.ú. Mořkov, stojící 

na pozemku parc. č. st. 481 zastavěná plocha a nádvoří 

a pozemek parc. č. st. 481 zastavěná plocha a nádvoří. 

Prodávající Frenštátská lesní a.s., se sídlem Frenštát pod 

Radhoštěm, Místecká 97, PSČ 744 01, IČ 45193142, 

jménem níţ jednají pan Pavel Řeha, předseda 

představenstva a paní Gabriela Rajnochová, členka 

představenstva. Kupující Obec Mořkov se sídlem 

Mořkov, Horní 10, PSČ 742 72, IČ 00298191, DIČ CZ 

00298191, zastoupená paní Ivanou Váňovou, starostkou 

obce.  

3.12 Uzavření dohody o partnerství mezi obcí Mořkov a obcí 

Ţivotice u Nového Jičína – realizace projektu 

„kompostárna“. 

3.13 Prodej příkopového ramena s vyţínací hlavou. 

 

příjmů 3,398.604,00 Kč příjmy 

celkem 

35,091.451,00 

Kč 

výdajů 3,398.604,00 Kč výdaje 

celkem 

39,931.527,00 

Kč 

třídy 8 

financo-

vání 

0 Kč financo-

vání 

celkem 

4,840.075,79 

Kč 

Ivana Váňová   Jiří Navrátil 

starostka   místostarosta 

USNESENÍ ze 4. zasedání Zastupitelstva obce Mořkov, konaného dne 1. června 2011. 

ZMĚNA NA STAVEBNÍM ÚŘADU  

V NOVÉM JIČÍNĚ 
od 1. 6. 2011 vyřizuje na Stavebním úřadu v Novém Jičíně, Masarykovo nám. 1, ţádosti občanů Mořkova paní Hana 

Passendorferová  tel.: 556 768 355 přízemí dv.č. 037 

   UPOZORNĚNÍ 
     z důvodu revitalizace objektu OSSZ Nový Jičín 

     je od 26.05.2011  z technických důvodů dlouhodobě uzavřeno  

     klientské centrum v přízemí budovy 

 

Písemná podání můţete vloţit do poštovní schránky umístěné na brance před vstupem do budovy.  

Pokud vyţadujete označit na kopii prezenční razítko, vyţádejte si jej na podatelně u vchodu do budovy.  

Záleţitosti ve věcech důchodového pojištění vyřídí  

Klienti narození   1. – 15. dne v měsíci ve třetím podlaţí OSSZ - dveře číslo 323  

Klienti narození 16. – 31. dne v měsíci ve druhém podlaţí OSSZ - dveře číslo 221.  

Záleţitosti ve věcech osob samostatně výdělečně činných si vyřídíte ve čtvrtém podlaţí OSSZ  

dveře číslo 425. 

Záleţitosti ve věcech nemocenského pojištění si vyřídíte v pátém podlaţí OSSZ - dveře číslo 525.  



5 

DOVOLENÁ  

NA ZDRAVOTNÍM STŘEDISKU 

zubní ordinace  

1. 7. - 8. 7. 

zastupuje MUDr. Tichavská 

 

ordinace pro děti a dorost 

24. 6. - 7. 7.  a  1. 8¨- 12. 8. 

Zastupuje MUDr. Geryková, N.J. Loučka 

Výňatek z dopisu od ředitele Školy ţivota Bc Michala Holáně, v němţ ţádal o předání 

informací občanům.  

Sídlo zařízení je na ulici Beskydská 176, Nový Jičín 

Jiţ dnes Vás srdečně zveme na 

DEN OBCE, 

do areálu koupaliště 

který Obecní úřad připravuje na 16. 7. 2011 

 Chystáme pro Vás například: 

 

přes den vystoupení kapely DOCUKU,  

vystoupení kynologického klubu 

večer hraje METEOR, 

nebude chybět ohňostroj 

a další program 

 

Kompletní pozvánku naleznete v příštím Zpravodaji  

a na plakátech 
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I kdyţ jsou prázdniny obdobím odpočinku a různých 

letních radovánek, nemůţeme bohuţel zapomínat na to, 

ţe i o prázdninách musíme věnovat pozornost našim 

dětem a tomu, jak tráví svůj volný čas. Měli bychom 

myslet na to, ţe děti jsou zkoumavé a proto nenechávat 

zbytečně v jejich dosahu zápalky, zapalovače, zábavnou 

pyrotechniku, svíčky nebo různé chemické přípravky, 

které by se mohly lehce stát předmětem experimentů 

a pokusů, které často končí poţáry, úrazy nebo 

v nejhorších případech i smrtí. Upozornit děti, ţe 

plynové a elektrické sporáky a jiné elektrické spotřebiče 

nejsou určeny ke hraní a aby si při odchodu z domu 

ověřily, zda jsou všechny tyto spotřebiče vypnuty.  

Všichni bychom dále měli mít v paměti zásady pro 

rozdělávání ohně nejen na vyhrazeném tábořišti: 

- oheň rozdělávat vţdy za přítomnosti dospělé osoby, 

- nikdy nezapalovat oheň v blízkosti lesa (50 m), 

- nikdy nerozdělávat oheň za extrémního počasí, např. 

za silného větru nebo extrémního sucha, 

- nikdy neponechávat oheň bez dozoru, 

- mít k dispozici dostatečné mnoţství vlastní vody 

k uhašení ohně pro případ, ţe je oheň rozdělán v místě, 

kde není ţádný vodní zdroj, 

- nenechávat mladší sourozence a kamarády, aby si hráli 

nebo seděli v blízkosti ohně (nebezpečí vznícení 

šatstva), 

- do ohně niky neházet jakékoliv výbušné předměty 

(zábavná pyrotechnika, nádoby od sprejů apod.), 

-  oheň neroznášet  po okolí (např. na zapálené větvi), 

- oheň vţdy pečlivě uhasit dostatečným mnoţstvím 

vody a ujistit se, ţe nehrozí jeho samovolné rozhoření. 

Samozřejmě, ţe zdaleka nelze vyjmenovat všechna 

nebezpečí, která na děti o prázdninách čekají, ale jako 

rodiče bychom se měli pokusit své děti na moţné 

nástrahy upozornit a varovat je před nimi. 

A co my dospělí? Nezapomínejme, ţe ponechání dítěte 

nebo zvířete ve vozidle v horkých letních dnech je 

doslova hazard s jejich zdravím nebo dokonce ţivotem 

a ţe plynový zapalovač poloţený volně za oknem 

vozidla je následkem přehřátí častou příčinou poţáru 

vozidla. Na bezpečnost v letních měsících bychom měli 

myslet při kaţdé činnosti spojené například s opékáním 

a grilováním a dále rovněţ při manipulaci s hořlavými 

kapalinami při natírání, lakování apod., kdy vlivem 

teplého počasí dochází k odpařování a rychlejšímu 

vzniku výbušné koncentrace. A v případě, ţe se stanete 

přímými účastníky nebo svědky poţáru nebo jiné 

mimořádné události, volejte hasiče na linku 150 nebo 

112. 

Hezké a bezstarostné léto přejí hasiči HZS MSK, 

územního odboru Nový Jičín 

PRÁZDNINY – RADOST I STAROST … 

Cyklistická sezóna  
Novojičínští policisté se během celého roku zaměřují při 

dopravních kontrolách nejen na chodce, ale také na cyklisty.  

Jarní období je uţ dávno tady, počasí přeje a na silnicích 

a cyklostezkách se čím dál více objevují chodci, bruslaři 

i cyklisté. Někdo uţ svých sto jarních kilometrů najel a na 

někoho to teprve čeká. Kaţdý si chce uţít projíţďky nebo 

procházky, ale ani při těchto aktivitách bychom neměli 

zapomínat na svou bezpečnost.  

Cyklisté by tak měli, nejen v těchto dnech, počítat s moţnou 

zastávkou a kontrolou u policejních hlídek, které je na 

silnicích zastaví.  

Ke kontrolám se přitom policisté rozhodli především 

z preventivního hlediska. Mnoho cyklistů totiţ podceňuje 

bezpečnost jak sebe, tak i ostatních účastníků silničního 

provozu, nemají řádně vybavené kolo nebo nejezdí dle 

pravidel. Záměrem by nemělo být stíhání příznivců jízdy na 

kole. Našim cílem je upozornit na to, ţe i cyklisté mají dbát na 

své bezpečí a dodrţovat dopravní předpisy. Ale pokud si 

někteří nedají říct, tak mohou očekávat, nekompromisní 

jednání ze strany policistů. Nelze ale počítat s tím, ţe se 

hlídky objeví pokaţdé na stejném místě. Na cyklisty se 

policisté více zaměří při výkonu kaţdodenní sluţby. Kontroly 

budou probíhat na území celého Novojičínska.  

Zejména cyklisté by si měli na začátku sezóny zkontrolovat 

povinné vybavení svého jízdního kola a případné nedostatky 

včas odstranit. Připomeňme si, co mezi povinnou výbavu 

jízdního kola patří: - dvě na sobě nezávislé účinné brzdy, - 

zadní odrazka červené barvy (tato můţe být kombinována se 

zadní červenou svítilnou nebo nahrazena odrazovými 

materiály obdobných vlastností),  

- přední odrazka bílé barvy (tato odrazka můţe být nahrazena 

o d r a z o v ý m i 

m a t e r i á l y 

o b d o b n ý c h 

vlastností),  

-  o d r a z k y 

oranţové barvy 

na obou stranách 

š l ap á tek ,  na 

p a p r s c í c h 

předního nebo 

zadního kola 

nebo obou kol 

nejméně jedna 

boční odrazka 

oranţové barvy 

na kaţdé straně 

kola  

O d r a z o v é 

m a t e r i á l y 

n a h r a z u j í c í 

přední nebo zadní 

odrazku mohou 

být umístěny na oděvu či obuvi cyklisty. Oranţové odrazky 

mohou být hrazeny odrazovými materiály na bocích kola nebo 

na bocích plášťů pneumatik či na koncích blatníků nebo na 

bočních částech oděvů cyklisty.  

Za sníţené viditelnosti:  
- světlomet svítící dopředu bílým světlem,  

- zadní svítilna červené barvy.  

Mezi doporučenou výbavu patří zvonek, účinný kryt řetězu 

a účinné blatníky.  

Pro cyklisty do osmnácti let stále platí, ţe je povinná 

přilba!!!  

 INFORMAČNÍ SERVIS PRO OBČANY NOVOJIČÍNSKA  www.policie.cz 



7 

MS Beskyd Mořkov je zájmovou neziskovou organizací 

aktivně působící a hospodařící na necelých 650 hektarech 

pronajatých ploch od Honebního společenstva Mořkov, 

zastoupeného jeho dlouholetým starostou panem Vlastimilem 

Zubíkem. Spolupráce s Honebním společenstvem je na velmi 

dobré úrovni a jsme všichni rádi, ţe nám honební 

společenstvo tuto honitbu pronajímá. Naše sdruţení čítá 

k dnešnímu dni 17 členů. 

Všichni členové se starají jak o zvěř, tak o myslivecká zařízení 

a mysliveckou chatu. V uplynulých letech, kdy byly zimy 

obzvláště dlouhé a tuhé jsme díky pravidelnému přikrmování 

zvěře nezaznamenali její zvýšený úhyn. Na krmivo 

a medikamenty pro takto strádající zvěř nám kaţdoročně 

přispívá i Obec Mořkov, za coţ jí patří naše poděkování 

jakoţto i našemu hlavnímu dodavateli krmiva Horalu Mořkov 

zastoupeném panem MVDr. Lubomírem Kociánem. 

Pravidelně se scházíme během roku na členských schůzích 

a brigádách našeho mysliveckého sdruţení. V listopadu 

loňského roku jsme uskutečnili jiţ tradiční Hubertský večer 

s bohatou tombolou a mysliveckými specialitami, které nám 

připravuje se svým kolektivem pan Oldřich Kunc. 

Jako kaţdý rok i letos připravujeme ve spolupráci 

s pohostinstvím pana Oldřicha Kunce na myslivecké chatě 

myslivecké hody s pojené s příjemným posezením v areálu 

myslivecké chaty. Jsme rádi, ţe tyto akce jsou hojně 

navštěvovány širokou veřejností obce a stávají se jiţ jistou 

tradicí. 

Tou největší odměnou všem myslivcům za jejich celoroční 

práci jsou pak chvíle strávené uprostřed přírody a v neposlední 

řadě j isté zadostiučinění v  podobě mnohdy 

nezapomenutelných loveckých záţitků a špičkových 

loveckých výsledků. 

Za Myslivecké sdruţení Beskyd Mořkov 

Výbor sdruţení 

ZPRÁVA O ČINNOSTI  

MYSLIVECKÉHO SDRUŢENÍ  

BESKYD MOŘKOV 

„PAŠIJOVÝ TÝDEN“ NA I.STUPNI  
Letos jsme se uţ druhým rokem oblékali v „pašijovém týdnu“ 

do různých barev. V pondělí modře, v úterý do ţluté či šedé 

barvy a ve středu prostě škaredě. Soutěţili jsme mezi sebou. 

Hodnotilo se mnoţství věcí dané barvy, ale také nápaditost 

v oblékání. Vţdy o velké přestávce jsme se sešli v tělocvičně. 

Proběhla malá módní přehlídka, a ti nejlepší dostali drobnou 

odměnu. 

Moc děkujeme rodičům Jakuba Obadala, Adély Biskupové, 

Adély Šmídové, Romana Pavelčáka a prarodičům Tomáše 

Černocha za pěkné výrobky k Velikonocům, ale také Romaně 

Turkové a Broni Černochové za přípravu a prodej na jarmarku. 

Ţáci 2. a 3.třídy 

DEN MATEK VE SPOLEČENSKÉM DOMĚ 
Dne 8. 5. 2011 se v kulturním domě v Mořkově uskutečnil koncert u příleţitosti Svátku matek, na kterém účinkovali ţáci 3., 6. a 9. 

třídy základní školy, pod vedením učitelů p. Rýdelové, p. Horákové a p. Cinka. 

Představení začalo písničkami v podání dětí z mateřské školy, které doprovázela na klavír paní učitelka Martina Kudělková. Mohli 

jsme slyšet známé písničky a po nich následovalo společné představení ţáků 3. a 6. třídy. Třeťáci byli oblečeni v krojích a tančili na 

písně, které zpívali šesťáci. Po této části se opět spojili šesťáci tentokrát s ţáky 9. třídy a maminky i babičky čekalo několik dalších 

hezkých písní. Všichni odměnili účinkující velkým potleskem, koncert se tradičně vydařil. 

Zároveň bychom rádi poděkovali p. Mičkové, p. Kociánové a p. Křenkové za pomoc při strojení dětí do mořkovského kroje. 

Adéla Pítrová, Veronika Kopecká 

V krojích děti ze ZŠ,  2. foto Tomáš Vrána a Andzej Molin 
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BLAHOPŘÁNÍ ŠVAGRŮM 
 
Ve středu 25.5.2011 zdolali Dušan Rýdel a Josef Černoch 

nejvyšší horu Evropy Mount Blanc (4810 m n. m.). Na výstup se 

vydali v úterý ze základního tábora ve výšce 3500 m . v Odtud 

vystoupali do 4500 m a ve středu ve 4 hod. ráno se vydali zdolat 

zbývající úsek. Vrcholu hory dosáhli kolem poledne. 

Není to však jejich jediný sportovní úspěch. V minulých 7 letech 

jiţ zdolali nejvyšší hory Bulharska , Ukrajiny, Černé Hory, 

Makedonie a Rumunska. Všechny nad 3000 m. 

Jsem šťasten, ţe jsem se mohl zúčastnit přípravného kempu 

v maďarském Moszekevesz, kde se připravovali na výstup na 

Mount Blanc a zaţil jsem náročnost těchto příprav. Myslím, ţe 

kemp se mimořádně povedl a byl zdárným startem pro zdolání 

velehory. 

Pánové smekám a blahopřeji 

Švagr švagra Mirek 

2. MEZNÁRODNÍ VÝSTAVA  

PRACÍ ŢÁKŮ A STUDENTŮ  

S PORUCHAMI AUTISTICKÉHO 

SPEKTRA 

„POHLED DO JINÉHO A PŘECE 

STEJNÉHO SVĚTA“ 

 
11. května se ve Frýdku - Místku 

uskutečnila vernisáţ  výtvarných prací dětí 

a studentů s poruchami autistického spektra. 

Na výstavě se prezentovalo 20škol a své 

práce zaslaly také zahraniční školy z USA 

(Florida), Estonsko, Slovensko a Polsko. Ze 

157 zaslaných prací vybírala odborná porota  

TOP 12 obrázků. 

 

Mezi těchto 12 oceněných byl vybrán 

i pětiletý Štěpán Obadal z Mořkova. 

Štěpánek navštěvuje speciální MŠ 

Komenská v Novém Jičíně. 

 

Svoje dílko nazval „Štěpán, maminka, 

tatínek, Kuba a Pes“.  

 

Malému umělci k jeho úspěchu 

blahopřejeme. 

INFORMACE O PRÁCI FONDU PRO 
OPUŠTĚNÉ A HANDICAPOVANÉ DĚTI 
SE SÍDLEM V MOŘKOVĚ. 
  

Do devátého roku činnosti vstoupil 

Fond pro opuštěné a handicapované 

děti,který má sídlo v Mořkově. Od 

svého vzniku realizoval zdarma pro 

opuštěné a handicapované děti jiţ více 

jak padesát akcí,dětem věnoval přes 

1 500 000 Kč. Náš tým tvoří Heidi 

Janků, hokejista NHL Rostislav Klesla, 

Vladimír Hron, Monika Ţídková a od 

května letošního roku tenistka Petra 

Kvitová.  Kromě menších akcí 

připravujeme na 10.září v Novém 

Jičíně další velkou akci-setkání dětí 

z dětských domovů a stacionářů 

z Moravskoslezského kraje. Tuto akci 

částkou 2000Kč podpořil Obecní úřad 

Mořkov. Z mořkovkých firem nebo 

p o d n i k a t e l ů  n á m 

pomohli:TOMSPEDIT, KON-KYS, Jan 

Fojtík, Miroslav Kyselý-vodo-topo-

plyn, Jan Kučera-řeznictví, ing.Lenka 

Macíčková-Stavchemat Nový Jičín, 

Dušan Ritz STK Šenov u Nového 

Jičína, ing.Pšenica-pilařská provozovna 

Mořkov, Oldřich Kunc, malokacitní 

jatka Machač. 

  

PhDr.Mgr.Vítězslav Černoch, 

předseda Fondu 

 



9 

Do začátku sezóny nastupoval oddíl stolního tenisu s 22 více 

či méně aktivně hrajícími členy. 

Druţstva „A“ a „B“ hrála O.P. I.třídy  s 12 oddíly. 

Druţstvo „C“  O.P. II.třídy s 11 oddíly. 

Soutěţ byla dlouhá, začínali jsme 17.září.2010 a skončili  

8.dubna.2011. 

Druţstvo „A“ Na naší výroční schůzi padlo rozhodnutí 

postavit silné tzv. „postupové muţstvo“, abychom se pokusili 

po dvou sezónách opět vrátit do krajské soutěţe. 

V první polovině jsme se o vedení v tabulce přetahovali 

s druţstvem Studénky B, kde však na důleţité zápasy 

nastupovali hráči hrající současně i ve třetí lize.Právě při 

utkání o první místo ve Studénce se nám zranil klíčový hráč 

H. Bartošek a sezóna tím pro něj bohuţel skončila, coţ se 

později ukázalo jako rozhodující. Přesto jsme se i takto 

oslabeni téměř po celou sezónu dokázali udrţet na druhém 

místě tabulky. V konečném pořadí jsme skončili na třetím 

místě, kdyţ nás v samotném závěru soutěţe přeskočila 

Kopřivnice. Náš cíl se tedy splnit nepodařilo. 

Druţstvo „B“  Na začátku sezóny v tomto druţstvu panovalo 

obrovské nadšení pro hru. Druţstva A a B se vzájemně 

hecovala. Hráči béčka “utajeně“ trénovali jiţ o prázdninách 

v sále Orlovny, později i s ligovými hráči Mitallu Ostrava. 

Osobně jsem od hráčů v béčku, kdyţ jsem viděl jejich 

nadšení pro hru, hodně očekával. Znovu se však ukázalo, jak 

je současná soutěţ Okresního přeboru výkonnostně 

vyrovnaná. Kluci těsně prohráli několik důleţitých zápasů, 

počáteční elán a nadšení se vytratilo, někteří hráči si přestali 

věřit a díky tomu se pak druţstvo po celou sezónu drţelo 

v dolní části tabulky. V konečném pořadí skončili na desátém 

místě. Je však důleţité, ţe se udrţeli v O.P.I.třídy. 

 Druţstvo „C“  Patřilo v O.P. II. třídy mezi favority, protoţe 

bylo sloţeno ze zkušených ostřílených matadorů s cílem 

vybojovat postup. Od začátku soutěţe se drţeli na čele 

tabulky a dokázali se po roce zaslouţeně opět vrátit do O.P. I. 

třídy z postupového druhého místa. V polovině soutěţe k nám 

přišli dva noví hráči, kteří začali pravidelně nastupovat do 

zápasů. 

Tolik tedy k dosaţeným výsledkům. V současné době 

usilujeme o převzetí krajské soutěţe pro druţstvo „A“ od 

některého z oddílů, který soutěţ nechce, nebo nemůţe obsadit 

a hrát. Pokud se nám to nepodaří, budeme totiţ (jako uţ se 

v minulosti jednou stalo) hrát všechny tři muţstva v jedné 

soutěţi O.P.I třídy, coţ není pro oddíl právě ideální stav. 

Hrajeme na čtyřech kvalitních stolech zn. Butterfly, coţ nám 

umoţňuje odehrát celou soutěţ v domácích utkáních 

najednou….dvě druţstva, kaţdé na polovině tělocvičny 

rozdělené neprůhlednou plentou. Oddíl se zúčastnil několika 

významných a kvalitně obsazovaných turnajů v regionu, 

zahráli jsme si dvě krásná utkání Českého poháru.Uspořádali 

jsme tradiční Vánoční turnaj, který však byl co se návštěvy 

sportovní veřejnosti týká, poněkud slabší. 

Závěrem bych rád poděkoval Obecnímu úřadu za finanční 

příspěvek na činnost oddílu a  také vedení ZŠ v Mořkově za 

jejich ochotu, bezvadnou spolupráci a moţnost vyuţívat 

tělocvičnu. 

S pozdravem sportu zdar a stolnímu tenisu zvlášť !  

 

Tomáš Kudělka, předseda oddílu stolního tenisu 

ČINNOST A VÝSLEDKY ODDÍLU STOLNÍHO TENISU V SEZÓNĚ 2010-2011 

OKOLO MOŘKOVA 

 

V sobotu 7. května pořádal odbor Klubu  turistů při TJ ve 

spolupráci s OÚ jiţ 37. ročník turistického pochodu „OKOLO 

MOŘKOVA“. Z počátku týdne bylo deštivo a chladno, pak jiţ 

velmi pěkné počasí přilákalo na start více účastníků neţ 

v předešlých ročnících (nejvíce od roku 2000). Celkem se na 

všech trasách prezentovalo 962 účastníků (248 mládeţe, 714 

dospělých). Místních bylo jen 345 (36%). Ze všech pěti tras 

bylo nejvíce pochodníků na 10 km; 363 (místních 164). Pro 

rodiče s malými dětmi byly BABY trasa na 5 km, účast 107 

(místních 40), kde děti za soutěţe a hry obdrţely sladké 

odměny. Ke zdárnému průběhu akce napomáhalo 64 

pořadatelů.  

Mezi účastníky  byli turisté z blízkého okolí, ale i ze  míst 

Moravy a Čech. Nejvzdálenější byla Lucie Rýdlová (*1984) 

z Prahy - 10 km a Jan Musil (*1989) z Brna - 25 km. Nejstarší 

Ing Karel Toula (*1925) z Ostravy - 16 km, nejmladší 

Sebastian Krejčí (*3/2011) z Nového Jičína, tito obdrţeli 

odměny.. Z prezentovaných účastníků byli vylosováni výherci 

věcných cen. Při krásném odpoledním počasí vyuţili turisté 

v cíli pěkného prostředí areálu výletiště, při ţivé hudbě,  

 

k odpočinku a občerstvení připraveného pořadateli. Chování 

účastníků v přírodě bylo ukázněné, pohybovali se jen po 

vyznačených trasách 

Touto cestou děkujeme OÚ za spolupráci, našim příznivcům 

a sponzorům: Společenský dům - O. Kunc, Machač - 

malokaopacitní jatka, maso - uzeniny J. Kučera, obchod 

dřevem Sl. Šigut, společnosti TOMSPEDIT, U ogaru paní 

R. Pítrová, p. J. Fojtíkovi, p. R. Kyselému a St. Kučerovi,, 

Lesnictví Luděk Kučera, za výpomoc. Jen s jejich přispěním 

mohla být pořádána tato tolik prospěšná akce pro děti 

a mládeţ, propagující pěší turistiku a zejména pak naši obec 

a naši krásnou podhorskou krajinu.. 

Rovněţ děkujeme mateřské škole za zapůjčení pomůcek ke 

hrám pro děti, a také ţenám za upečení jako vţdy výtečných 

koláčů, kolektivu kuchyně ve školce za uvaření polévky, ve 

škole za uvaření čaje a také členům oddílu šachu TJ za 

zajištění občerstvení na lovecké chatě Kaluţ. Děkujeme za 

účast našim občanům, školní mládeţi a dětem. 

Výbor OKČT TJ Mořkov 
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Rada obce schválila na svém 10. zasedání pořízení dvou kusů obrazu Oběti komunismu 1948 - 1989 Frenštát 

p. R a okolí . Obrazy budou umístěny v budově základní školy a obecního úřadu. Slavnostně odhaleny budou  

27. června, kdy je Den památky obětí komunistického reţimu. 

Životní jubilea občanů Mořkova  v červnu 2011 

50 let  Jaromír Štěpán  Pavel Bolcek  Daniela Babincová 

55 let  Jaromír Černoch  Zdeněk Navrátil Josef Geryk 

60 let  Jan Fabík   Alena Macíčková Aneţka Kyselá 

70 let  Jiří Macháč 

75 let  Ludvík Bóbik 

80 let   Jan Pítr 

82 let  Helena Pítrová   Marie Géryková 

89 let  Jan Horák 

Úmrtí 
Ludmila Geryková  Vratislav Kyselý  Anna Mičková 

Vladislav Pítr  Marie Mičková 
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VÝKOPOVÉ PRÁCE MINIBAGREM 

TEREX HR14 

Váha     3t 

Průjezd 1,5m 

Hloubkový dosah 2,9m 

Lţíce 100cm,60cm,40cm,20cm 

 

Přípojky,základy,bazény,  

terénní úpravy,atd. 

Tel. 605 507 990 

V obci Mořkov doprava stroje na místo zdarma.                            

 

Rozšířili jsme nabídku sluţeb realitní kanceláře o energetické poradenství! 

Sniţte své náklady za plyn a elektřinu aţ o 15%!  

Pomůţeme Vám vybrat nejvýhodnějšího dodavatele energií z nejširší nabídky 

na trhu, aby Vaše sleva byla co nejvyšší! 
Více informací u poradce pro Vaši lokalitu: 

Tomáš Kohout 

Dolní 504, Frenštát p.R. 

Tel. 605 957 012 

www.home-reality.cz 
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PLOTY, PLETIVA, GARÁŢOVÁ VRATA 

Garáţová vrata od 9.999 Kč. Výklopná, dvoukřídlá, sekční, rolovací.  
Otevírání ruční nebo s pohonem na dálkové ovládání. Typizovaná i na míru.  Standardní barvy i imitace dřeva. Doplňková 

výbava. 

Provádíme i montáţe. 
 

PLOTY - PLETIVO  

Prodej a výstavba oplocení. Poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, kované ploty, průmyslové, mobilní. Stavby plotu ze 

svařovaných pletiv, svařovaných panelů, pletivové branky a brány nebo svařovaná výplň.  

Při objednávce montáţe sleva 30% na sortiment ze zahradnictví. 
 

THUJE NA ŢIVÝ PLOT od 10 Kč/kus. Široký výběr okrasných dřevin.  

Mnoţstevní slevy. Koupíte u nás také stínicí tkaninu – stínovka. 

www.KANCLIR.cz 

Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00 

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 - 16:00, Tel.: 722 550 000, 732 650 203 

Doprava po celé ČR. ZDARMA DOPRAVA při celkovém nákupu nad 7.000 Kč. 

 MANIKŮRA, PEDIKŮRA, MODELÁŢ NEHTŮ 

 

Nově otevřená provozovna ve Veřovicích č.p. 197 

v budově revíru. 

Objednávky po telefonické domluvě. 

Monika Králová, tel 776 738 943 

 
Zpravodaj obce Mořkov vydává  

 

Obecní úřad Mořkov,  

Horní 10, 742 72 Mořkov,  

morkov@obec-morkov.cz, 

 www.obec-morkov.cz.  

 

Uzávěrka tohoto čísla 01. 06. 2011  

 

Neprošlo jazykovou úpravou 

PRODÁM ŠTĚŇATA 

HOWAWARTŮ 

hlídač, společník,  

sportovec 

Levně 

Veřovice 737 763 327 

http://www.horse---club.estranky.cz/fotoalbum/fotky-psu/howavart/howawart.jpg.-.html

